



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 27/4/2022

Αριθ. Πρωτ.: 86

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» προσυπογράφει το ψήφισμα των Συνδικάτων και Συνδικαλιστών ενάντια στην τακτική της πλειοψηφίας του ΕΥΚ Καβάλας, που με έναν κατάπτυστο κανονισμό βάζει εμπόδια στην οργάνωση του αγώνα των εργαζομένων. Συγκεκριμένα το ψήφισμα που προσυπογράφουμε είναι το παρακάτω:

«Εμείς που υπογράφουμε αυτό το κείμενο, σωματεία, συνδικαλιστές, δηλώνουμε την αντίθεσή μας στην προσπάθεια της πλειοψηφίας του ΕΥΚ Καβάλας, να επιβάλει έναν πρωτόγνωρο – κατάπτυστο κανονισμό λειτουργίας του διοικητικού συμβουλίου, που στόχο έχει να βάλει εμπόδια σε συνδικάτα και συνδικαλιστές να οργανώσουν τον αγώνα των εργαζομένων για την υπεράσπιση των εργατικών συμφερόντων.

Έναν κανονισμό που μεταξύ άλλων προβλέπει:

1^ο «Κλειστές συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου» του ΕΥΚ Καβάλας, δηλαδή, μακριά από τους εργαζόμενους οι αποφάσεις του οποίου τους αφορούν άμεσα.

2^ο Διάταξη ώστε να μπορεί με απόφαση του ΔΣ του ΕΥΚ να αποβάλει όποιο μέλος του «δεν συμμορφώνεται προς τις υποδείξεις του Προεδρεύοντος του ΔΣ».

3^ο Την αναστολή της αντιπροσώπευσης στο ΕΥΚ των αντιπροσώπων «σε περίπτωση που διαπραχτεί αξιόποινη πράξη και εμποδίζει την απρόσκοπτη λειτουργία των διαδικασιών κατά τη διάρκεια ΓΣ του ΕΥΚ ή κατά τη διάρκεια ΔΣ ή οποιασδήποτε εκδήλωσης (...) ή κατά τη διάρκεια ΓΣ σωματείου της δύναμης του ΕΥΚ».

4^ο Η Διοίκηση – δηλαδή οι ίδιοι - «δεν υποχρεούνται να δίνει σε οποιοδήποτε τρίτο εισερχόμενα και εξερχόμενα έγγραφα», δηλαδή καταστάσεις ψηφισάντων και άλλα έγγραφα αρχαιρεσιών για να μη μπορεί κανένας να ελέγξει τη νομιμότητά τους!!!

*Σε μια περίοδο που η εργατική τάξη υποφέρει από την ακρίβεια, τη φτώχεια, τον πόλεμο, την πανδημία, τις απολύσεις σε Πετρέλαιο, ΒΦΛ, κ.λπ. κι ενώ μπροστά βρίσκονται και άλλα μέτωπα όπως, η ιδιωτικοποίηση του Λιμανιού, κ.ά. σε συνθήκες όπου η πόλη της Καβάλας έχει γνωρίσει μεγάλες κινητοποιήσεις και την πλατιά αλληλεγγύη λαϊκών στρωμάτων της πόλης, **η πλειοψηφία του Ε.Κ. αποφασίζει να επιτεθεί σε αγωνιστές, πρωτοπόρους συνδικαλιστές, σωματεία με ταξικό προσανατολισμό της πόλης.***

Κύριο μέλημα της πλειοψηφίας του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου της είναι η καταστολή κάθε φωνής που αντιδρά στην αντιλαϊκή πολιτική και τους αντεργατικούς νόμους όλων των κυβερνήσεων, ειδικά με το νόμο Χατζηδάκη που επιδιώκει να βάλει τα συνδικάτα στο γύψο. Γίνεται λαγός κυβερνήσεων και εργοδοσίας που θέλουν να αντιμετωπίσουν τη δράση σωματείων και συνδικαλιστών ως ποινικές ενέργειες. Ο κανονισμός αυτός αντιστρατεύεται ακόμα και τον νόμο 1264/82 βάζοντας επιπλέον εμπόδια στην άσκηση συνδικαλιστικής δράσης.

*Καλούμε κάθε συνδικάτο, κάθε συνδικαλιστή να καταδικάσει τέτοιες μεθοδεύσεις και πρακτικές **και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την απόσυρση του κατάπτυστου Πειθαρχικού Κανονισμού Λειτουργίας του ΔΣ του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ν. Καβάλας.**»*

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη